

Slovenská plavecká federácia
Za kasárňou 1
831 03 Bratislava

V Bratislave, dňa 11.2.2020

Vec: **OZNÁMENIE O UPLATNENÍ NÁHRADY ŠKODY A NEMAJETKOVEJ UJMY**

Vážená plavecká federácia,

ako právny zástupca športovkyne Viktórie Reichovej, narodenej dňa 8.2.2002, trvale bytom Hudecova 2, 841 04 Bratislava - Karlova Ves (ďalej len „športovkyňa“) Vám touto cestou oznamujeme výšku nákladov športovkyne (resp. v tom čase jej zákonných zástupcov), ktoré vznikli v súvislosti s podaním odvolania na Športovom arbitrážnom súde v Lausanne (ďalej aj ako „CAS“) proti rozhodnutiu odvolacej komisie Slovenskej plaveckej federácii (ďalej len „SPF“) sp. zn. SPF/2018/OK/U3/P zo dňa 10.10.2018 a zároveň Vás vyzývame na ich úhradu.

V disciplinárnom konaní vedenom SPF voči športovkyňi a následnom odvolacom konaní došlo k viacerým pochybeniam, čo potvrdzuje aj rozhodnutie Športového arbitrážneho súdu v Lausanne. Týmto postupom disciplinárnej komisie SPF a následne odvolacej komisie SPF bola športovkyňa ukrátená na svojich základných ľudských právach a športových právach a jedinou možnosťou športovkyne bolo obrátiť sa na CAS. Uplatnením svojich základných ľudských a športových práv na CAS vznikli športovkyňi náklady pozostávajúce z poskytnutých právnych služieb a prekladov podaní v celkovej výške 34.182,33 Eur. Tieto náklady si športovkyňa uplatňuje voči SPZ z titulu zodpovednosti za škodu. Športovkyňa žiada, aby jej **SPF nahradila vzniknutú škodu v plnej výške, a to v sume 34.182,33 Eur.**

Okrem skutočných výdavkov, ktoré športovkyňi vznikli v súvislosti s podaním odvolania na CAS proti rozhodnutiu odvolacej komisie SPF, v tom čase MALOLETEJ športovkyňi bola spôsobená aj nemajetková ujma. Domnievame sa, že celé konanie orgánov SPF bolo úmyselným konaním v zlej viere nasmerované proti športovkyňi, ktorá v čase rozhodovania orgánov SPF bola ako dieťa v zvlášť zraniteľnom stave. To, že zo strany orgánov SPF išlo o neštandardné a závažné konanie potvrdili aj reakcie verejnosti. Okolnosti a dôsledky celého konania vedeného voči maloletej športovkyňi namietal aj prezident Slovenského olympijského a športového výboru pán Siekel a detská komisárka pre deti pani Tomanová. Napriek výraznému tlaku nielen športovej verejnosti protiprávne konanie zo strany SPF voči vtedy maloletej športovkyňi nebolo zastavené, práve naopak športovkyňa bola vystavovaná neustálym útokom.

Celý spor so SPF výrazne ovplyvnil spoločenské postavenie a medziľudské vzťahy športovkyne. Dôsledky nemajetkovej ujmy boli pozorovateľné najmä prostredníctvom médií a sociálnych sietí, prostredníctvom ktorých bola maloletá športovkyňa osočovaná a vykresľovaná ako problémová. Masívne šírenie rôznych dezinformácií a vyjadrenia niektorých členov SPF spôsobili, že o športovkyňi začalo pochybovať aj jej okolie, čo sa výrazne prejavilo na jej vzťahoch v škole a v športovom klube. Popísaná situácia predstavovala pre maloletú športovkyňu neúmernú psychickú záťaž. Každá dospelá osoba by na mieste športovkyne uvedenú nepravosť znášala ako protiprávnu ujmu. Celá situácia je o to závažnejšia, že nezákonné konanie orgánov SPF športovkyňa znášala v tak citlivom veku – v období dospievania. Toto obdobie je pre dospievajúceho človeka ako také dosť namáhavé, preto je veľmi dôležité poukázať na to, ako výrazne zasiahlo konanie orgánov SPF športovkyňu po psychickej stránke zvlášť v tak citlivom období.

Zastávame názor, že konanie orgánov SPF spĺňa všetky predpoklady pre priznanie nemajetkovej ujmy športovkyni. Naše tvrdenia sú podložené rozhodnutím CAS, ktorý vytyka orgánom SPF množstvo procesných chýb a celé konanie označil za neprimerané. Vzhľadom na uvedené žiadame, aby **SPF nahradila športovkyni spôsobenú nemajetkovú ujmu v peniazoch, a to konkrétne v sume 30.000,- Eur.**

Zároveň chceme poukázať na rozhodnutie CAS zo dňa 7.2.2020, v zmysle ktorého má **SPF uhradiť športovkyni 19.000,- CHF (17.757,01 Eur)**. Uvedená suma predstavuje súdny poplatok, ktorý športovkyňa uhradila CAS po podaní odvolania voči rozhodnutiu odvolacej komisie SPF.

Z vyššie uvedených skutočností vyplýva, že konaním orgánov SPF vznikla športovkyni škoda a nemajetková ujma v celkovej výške **81.939,34 Eur**.

Veríme, že v záujme udržania korektných vzťahov a ušetrenia ďalších nákladov SPF bude suma 81.939,34 Eur uhradená športovkyni v lehote, ktorú si stanovíme na spoločnom stretnutí.

V prípade, že nedôjde k spoločnému stretnutiu, žiadame, aby suma 81.939,34 Eur bola športovkyni uhradená do 30 dní odo dňa doručenia tohto oznámenia.

Ak nedôjde k dohode medzi športovkyňou a SPF a dlžná suma nebude uhradená, pristúpime k uplatneniu nárokov voči SPF súdnou cestou.

S pozdravom,


GARANT PARTNER LEGAL s.r.o.
Einsteinova 21, 851 01 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 36 856 380 DIČ: 2022530719

GARANT PARTNER legal s. r. o.
JUDr. Martin Dočár, advokát a konateľ